

男子进店抢劫不成尖刀伤人

企图逃跑，警民联手制服

本报8月1日讯(通讯员 赵光 记者 张焜)几天前,他因店铺内抢劫不成,抽出尖刀伤人后就想逃跑,却被现场围观的热心市民一路追赶,警方接警后连同群众一同将其制服。1日,在店铺内持刀划伤一女子的23岁男子郎某已被刑拘。

7月24日晚上7点多钟,高密公安局交通派出所接到报

警称,在辖区环城路一店铺内有一女子被歹徒持刀划伤。据到达现场的办案民警描述,当时受伤女子坐在二楼一房间内,她用手捂住正在出血的面部,而其背后还有一处刀伤正在流血。附近目击者称伤人男子已沿环城路向西逃走。

民警安排好受害人后,接着驱车追赶。这时,又有市民

报警称,持刀伤人的男子正在被群众追赶。民警根据报警信息追至北关居委会附近一条小巷子口,发现几名市民正在与一名年轻男子周旋,随即上前与市民一起将男子擒获,并且从男子身上搜出一把带血的尖刀。

男子被带到派出所后,交待称自己姓郎,现年23岁,当时手头拮据便产生了抢劫的念

头。事先准备了匕首、电击器、手套等作案工具后,郎某在24日下午坐车从胶州赶到高密,身无分文的他刚下车便来到车站附近的一家店铺内,趁女服务员放松警惕之际拿出匕首进行威胁。

令郎某没有想到的是,他还没来得及张口要钱,女服务员一见他拿出匕首就大声呼

救。郎某持刀划伤女服务员面部和背部后逃走。没想到刚出店铺的郎某就被现场围观的热心市民一路追赶。当地民警接警后,也赶至现场支援,连同群众一同将郎某制服。

1日,记者从警方了解到,郎某曾于2007年因盗窃被治安拘留,2009年因盗窃被劳动教养,2010年7月才被释放。



培训班授课“花样”真不少

7月31日,在新华路佳乐家附近,一家培训班的促销员打出了“98元学一科”的广告牌。据了解,为了吸引更多的生源,该培训机构打出了这种“廉价”的授课广告。所学的科目包括英语、日语、电脑、礼仪等,授课内容均为入门初级课程。

本报记者 吴凡 摄影报道

一女子难改赌博恶习 为筹赌资将黑手伸向好友

本报8月1日讯(记者 李涛 通讯员 清华)青州一女子难耐赌博恶习,将积蓄输光之后,为筹赌资便将贼手伸向自己的好姐妹,让自己的男朋友翻窗入室偷走好友钱款。7月31日,该女子与其男友被治安拘留。

三年前,家住青州市东夏镇的陈某与李某在该镇共同经营一家美容美发店,李某嫌钱挣得不多便外出打工。今年7月底,李某又回到东夏镇,打工挣的钱也差不多挥霍殆尽。看到李某没有工作生活拮据,陈某便让李某继续在店里做事。

7月31日晚上,李某与陈某外出吃完饭回到店中,发现窗户敞开了,陈某放在床下箱子里的800元钱和一些零散的美元也被盗走。青州市公安局东夏派出所民警接警到达现场后发现,室内其他物品都没有被翻动,为此判

断是熟人作案。与此同时,民警注意到期间李某的表情一直很不自然。现场勘验结束后,民警便离开现场。

“警察刚刚来过……”令李某没有想到的是,她躲在楼道角落给男朋友打电话的全过程被蹲守民警尽收眼底。几分钟后,李某和其男友楚某先后被传唤至派出所。李某见事情败露,只好交代了作案经过。

原来,李某回到东夏后,好逸恶劳和打牌赌钱的恶习难改,在将仅有的积蓄输掉之后,为了筹集赌资便动起了歪脑筋。而恰好这几天店铺的收入还不错,巧合的是李某将钱放在床底的箱子里,还没有存入银行,为此李某便将目光投向了它。趁与陈某外出吃饭的机会,打电话指使其男友翻窗入室行窃。

目前,二人已被治安拘留。

男子交通肇事“逃逸”13年

因它罪监狱服刑,刚出狱再被捕

本报8月1日讯(通讯员 李群 记者 张焜)男子杜某酒后肇事逃逸,在“躲藏”13年后,还是被奎文交警大队抓获归案。1日,记者从交警支队了解到,杜某因它罪获罪服刑后,今年7月份,奎文警方对其上网追逃,目前他已被刑拘。

1998年12月9日晚上10点多,家住潍城区的杜某酒后驾驶轿车,沿鸢飞路由北向南行驶至民生东路口北侧时,撞上前方的一辆人力三轮车,接着又将骑自行车由南向西左转弯的一位行人撞伤。事故发生后,杜某驾车逃逸,而骑三轮车的伤者在抢救无效后不幸死亡。

奎文交警大队勘察现场,调取证据确定了杜某的嫌疑后,对杜某多次实施抓捕,但杜某突然间销声匿迹了。

此后多年里,交警大队一直寻找杜某的消息,最终查出杜某于2003年2月

因涉嫌故意伤害和敲诈罪被判处有期徒刑8年,2006年7月份又因在监狱违反监规,到山东省滕州监狱服刑。

奎文大队事故处理中队民警立即到山东省滕州市监狱对犯罪嫌疑人杜某进行了讯问,然而杜某却并不供认事故事实,后经奎文大队事故处理中队民警多方侦查,现场勘查及证人证言,证明杜某确实存在驾车导致交通事故并逃逸行为。

2011年7月6日,杜某因涉嫌交通肇事罪被山东省潍坊市公安局奎文分局批准逮捕,并于7月11日上网追逃。7月24日,杜某人在上海市出现,当地警方立即将其抓获。

记者从潍坊市交警支队了解到,7月29日,杜某已被检察机关批准逮捕,目前已在潍坊市看守所羁押。此案正在进一步处理当中。



《尽享激情夏日,海马王子经济型29800元起!》
目前的外观,宽敞的空间,高安全性的动力……
即日起购买海马王子即可获赠3000元礼包(最高3800元购车大礼包,最低用2800元即可轻松开回家的爱车新生活!) 购车礼包。



《动力新超越》 《动力新设计》 《动力新空间》 《实力新安全》
海马王子青岛总经销商: 潍坊王子汽车销售有限公司
地址: 潍坊市潍城区北平路100号
电话: 0536-8109888

铭阳红木家具厂

本企业生产的古典家具不但具有实用价值、欣赏价值,更具有很强的收藏价值。铭阳红木从选料、取材、木工、烘干、抛光、雕花、打磨、油漆等十多道工序都是经过严格要求层层把握。拥有它,不但象征在身的财富和社会地位,更展现自身高尚的文化艺术修养。

花梨木、酸枝木、鸡翅木、紫檀木等 持本广告购买家具 全部七折优惠!



联系电话: 13780862567 地址: 潍坊市潍源县镇杨善工业园 (付家李召村北)

潍坊王子汽车销售有限公司
地址: 潍坊市潍城区北平路100号
电话: 0536-8109888